



■泉州市委書記黃少萍與多個市、縣領導和香港泉州同鄉會會長、理監事等合照。

# 共敘桑梓情 攜手創雙贏

## 香港泉州同鄉會理事長陳亨利交棒 楊華陽接力

以「共敘桑梓情 攜手創雙贏」為主題的2013泉州深圳僑商投資項目推介會暨香港泉州慈善促進總會、香港泉州同鄉會聯誼活動，已於3月21日在深圳市福田区香格里拉大酒店舉行。泉州市委書記黃少萍親率多個市、縣領導參加推介會，預祝即將換屆的香港泉州慈善促進總會、香港泉州同鄉會就職禮圓滿成功，同時見證香港泉州同鄉會第12屆候任理事長楊華陽與11屆理事長陳亨利的交棒儀式。

■香港文匯報特約記者 黃曼曼



■第12屆理事長楊華陽(左)與第11屆理事長陳亨利(右)交接

香港泉州同鄉會第12屆候任理事長楊華陽於3月21日親率近80位首長及理監事赴深圳，參加2013泉州深圳僑商投資項目推介會，與泉州市委書記黃少萍等家鄉領導暢敘鄉情，同謀發展。該會同時舉行理監事會議，並與香港泉州慈善促進總會聯袂舉行聯歡晚會，鄉情溫馨、歡樂滿溢。

### 黃少萍讚揚兩會貢獻家鄉

泉州市委書記黃少萍表示，香港泉州慈善促進總會、香港泉州同鄉會成立以來，積極參與香港社會事務，為香港繁榮穩定作出了重要貢獻，家鄉人民深感驕傲和自豪。兩會分別為家鄉慈善事業、服務家鄉作了許多工作，鄉親們同時為泉州經濟發展作出了很大貢獻，她代表家鄉829萬人民表示最誠摯的謝意。

她又表示，泉州在港鄉親，以及海內外泉州人始

終是推動家鄉發展最可依靠的力量。她真誠希望新一屆香港泉州慈善促進總會、香港泉州同鄉會秉承愛國愛港愛鄉的宗旨，凝聚鄉親，支持家鄉經濟社會發展，又熱忱歡迎鄉親回家走走看看，為家鄉經濟社會發展獻計獻策。她堅信海內外泉州人更緊密團結合作，可以成就更好的事業。

### 楊華陽承諾致力拓展會務

候任理事長楊華陽表示，泉州市委書記黃少萍親率團在3月21日南下深圳，與鄉親歡聚敘鄉情，致賀慈促會、同鄉會新一屆理監事就職，並由泉州副市長陳榮洲代表市委、市政府率代表團來港，出席同鄉會3月29日在香港會議展覽中心舉行的就職慶典，這是對香港泉州同鄉會和鄉親的認同、肯定。家鄉領導的關心鼓勵，令自己和鄉親一樣，倍感榮幸和鼓舞。

面對家鄉泉州民企「二次」創業發展，即成為同鄉會掌門人的楊華陽深感欣慰任重。他表示，香港泉州同鄉會新一屆理監事就職後，將秉承優良傳統，與時俱進。本屆同仁致力拓展三項會務：第一，加強與家鄉的溝通和聯係，引領會員鄉親積極參與家鄉的二次創業，將組織鄉親會員特別是青年企業家回鄉考察尋商機，共謀更大發展；第二，致力將慈善事業與鄉會的聯誼活動二者結合，配合家鄉政府的扶貧政策，開展扶貧送暖活動，希望撒播種子，擴大影響，吸引更多參與慈善活動；第三，發揮泉州人的優勢，加強與同宗同源的台灣同胞聯誼交往，為祖國和平統一大業添磚加瓦。

香港泉州慈善促進總會會長陳守仁也在會上致辭，感謝泉州市委書記黃少萍為首的家鄉領導的關心支持，他同時介紹了慈善總會會務。



■泉州市委書記黃少萍及鯉城、豐澤、洛江三區領導蘇慶賜、林萬明、鄭靈與泉州同鄉會新、老會長歡聚。



■第12屆理事長楊華陽致辭



■第12屆理、監事長楊華陽(左一)、沈墨同贈送永遠榮譽會長和榮譽會長金牌給第11屆理、監事長陳亨利、郭二澈。



■泉州市委書記黃少萍，鯉城、豐澤、洛江三區領導蘇慶賜、林萬明、鄭靈與泉州同鄉會第11屆及第12屆理監事長合照。



■(左起)中共泉州市委常委，統戰部部長翁祖根、泉州市委書記黃少萍、第12屆理事長楊華陽、泉州副市長陳榮洲相見甚歡。

## 泉州掀起民企「二次創業」 六月舉辦世界閩南文化節

2013泉州深圳僑商投資項目推介會由泉州副市長陳榮洲主持，泉州市委書記黃少萍親率多個市、縣領導參加推介會，預祝即將換屆的香港泉州慈善促進總會、香港泉州同鄉會就職禮圓滿成功，同時見證香港泉州同鄉會第12屆候任理事長楊華陽與11屆理事長陳亨利的交棒儀式。

### 經濟總量居福建省首位

黃少萍接着說，2012年泉州GDP達4,727億元，財政總收入572億元，經濟總量連續14年居福建省首位。泉州作為「民辦特區」，能成為全國18個改革開放典型地區之一，能有今天的發展和地位，很重要的一個方面，是僑的資源、僑的優勢，是港澳鄉親的大力支持，是海內外泉州人的共同打拚。改革開放以來，泉州實際利用外資累計達314億美元，其中來自香港的資金202億美元。去年成立泉港泉澳經濟合作促進委員會，許多鄉賢付出了



■泉州市委書記黃少萍，鯉城、豐澤、洛江三區領導蘇慶賜、林萬明、鄭靈與泉州同鄉會第11屆及第12屆理監事長合照。

努力。在深圳舉辦了兩場招商項目推介活動，成功對接了110個項目，總投資達1,234億元，居全省首位。當前，福建科學發展，跨越發展進入了新時期。省委書記尤權明確提出，要把發揮閩商資源、港澳僑僑的優勢，放在對外經濟合作的重要位置。新的政策平台，將讓廣大鄉親更廣泛更深入地參與支持泉州實體經濟發展。

### 閩跨越發展進入新時期

全國政協常委林樹哲、洪祖杭，全國政協委員許榮茂

先後在會上發言。林樹哲表示，推介會高朋滿座，人氣旺盛，顯示了家鄉領導的號召力，相信泉州市在書記黃少萍領導下，將進一步高速發展。洪祖杭介紹了泉籍人大代表、全國政協委員的情況，顯示泉州人才輩出。許榮茂表示，9月份他將參與世界僑商產業對接會，並透露已擬在晉江、石獅構建文化旅遊區，開展郵輪旅遊。

全國政協委員李賢義、盧勝勝、許明金，第11屆全國政協委員李群華、施子清，香港泉州慈善促進總會會長陳守仁，香港泉州同鄉總會會長陳亨利，香港泉州慈善促進總會主席駱志鴻，常務執行副主席蘇千聖，香港泉州同鄉會候任理事長楊華陽，香港泉州同鄉總會永遠榮譽會長顏純燭，香港泉州同鄉會永遠榮譽會長黃達群，監事長郭二澈，候任監事長沈墨同，以及50多位廣東省泉州籍企業家社團領袖、企業家也參加了推介會。

中共泉州市委常委、統戰部部長翁祖根，泉州慈善總會會長薛祖亮，常務副會長陳金榜，鯉城區委書記蘇慶賜，豐澤區委書記林萬明，洛江區委書記鄭靈，晉江市委書記陳榮法，石獅市委書記張永寧，南安市委書記黃南康，惠安縣委書記肖漢輝，安溪縣委書記朱國能，永春縣委書記林錦明，泉州台商投資區黨工委书记吳漢宗等也參加了活動。



■泉州市委書記黃少萍致辭



■泉州副市長陳榮洲主持推介會